
 

Протокол №11 

засідання циклової комісії бухгалтерсько-економічних дисциплін 

від 23 червня 2021 року 

 

Голова Поліх Н.В. 

Присутні: викладачі циклової комісії бухгалтерсько-економічних дисциплін; 

методист коледжу Маїк Л.Б.; студенти спеціальностей 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» Дещиця О. Ю., Тем’як В.В., 075 

«Маркетинг» Юдченко Д.С., Лєскова Н.В.,  076 «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність» Микитин В.Я., Булій С.С.; стейкхолдери Сементух Л. І. – 

начальник міського фінансового управління Червоноградської міської ради, 

Богданова Т.М. –директор ресторану "Шахтар" 

 

Порядок денний 

1. Обговорення освітньо-професійних програм  на 2021 рік спільно зі 

студентами та роботодавцями. 

2. Аналіз роботи циклової комісії бухгалтерсько-економічних дисциплін за 

2020-2021 н.р. 

 

 

Всі присутні погодились з порядком денним. 

 

1. Обговорення освітньо-професійних програм  на 2021 рік спільно зі 

студентами та роботодавцями. 

 

Слухали: 

Маїк Л.Б. – методиста коледжу, яка ознайомила присутніх зі стандартами 

фахової передвищої освіти зі спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування, 075 Маркетинг, 076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність  галузі знань 07 Управління та адміністрування освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та закцентувала увагу на 

необхідності оновлення освітньо-професійних програм 2021 року вступу для 

повної їх відповідності Стандарту фахової передвищої освіти. 

Поліх  Н.В. - голову циклової комісії, яка наголосила на важливості 

розвитку освітньо-професійних програм 2021 року вступу, повної їх 

відповідності Стандарту фахової передвищої освіти, необхідності врахування 

пропозицій і зауважень до ОПП зі сторони гарантів, роботодавців, 

стейкхолдерів та студентів.  

 

 

 

 

 



 

Виступили: 

Сементух Л.І. - стейкхолдер. Ознайомившись з проєктом освітньо-

професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», з метою більш 

повної її відповідності Стандарту фахової передвищої освіти та кращого 

володіння здобувачами фахової передвищої освіти загальними та фаховими 

компетентностями, зокрема вміти здійснювати професійну діяльність, згідно з 

вимогами законодавства, володіти компетентностями циклу фахової підготовки  

пропоную в освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та 

страхування» та навчальний план на 2021-2022 н.р. ввести дисципліну 

«Фінансове право». 

Тем’як В.В..- студентка спеціальності «Фінанси, банківська справа та 

страхування». Підтримую пропозицію щодо дисципліни «Фінансове право» та 

пропоную до основних компонент включити дисципліну «Комунікації в 

управлінні фінансами та бізнесі», оскільки роботодавці при відборі працівників 

звертають особливу увагу на вміння молодих спеціалістів комунікувати з 

клієнтами. Вибіркові компоненти слід доповнити дисципліною «Фінансовий 

ринок». 

Богданова Т.М. –директор ресторану "Шахтар". Підтримую пропозицію 

методиста ЧГЕФК Маїк Л.Б. щодо оновлення освітньо-професійних програм 

2021 року вступу для повної їх відповідності Стандарту фахової передвищої 

освіти. 

 

Ухвалили:  

Врахувати подані пропозиції до ОПП «Фінанси, банківська справа та 

страхування», «Економіка та організація готельно-ресторанного бізнесу і 

туризму», «Товарознавство та експертиза в митній справі», «Транспортний 

маркетинг та логістика» для здобувачів фахового передвищого рівня освіти 

освітньо-професійного ступеню «фаховий молодший бакалавр» на 2021-2022 

навчальний рік і рекомендувати затвердити оновлені ОПП на засіданні 

педагогічної ради. 

 

2. Аналіз роботи циклової комісії бухгалтерсько-економічних дисциплін за 

2020-2021 н.р. 

 

Слухали: 

Маїк Л.Б. – методиста коледжу, яка запропонувала прослухати звіт про 

роботу  циклової комісії бухгалтерсько-економічних дисциплін за 2020-2021 

н.р. 

 

 

 

 



 

Виступили: 

Поліх  Н.В. - голова циклової комісії бухгалтерсько-економічних 

дисциплін, яка ознайомила присутніх зі Звітом про роботу циклової комісії за 

2020-2021 н.р., та вказала на те, що за аналізований період визначені нові 

пріоритети методичної роботи на основі впровадження комп’ютерних 

інформаційних педагогічних технологій і інтеграцій навчального процесу з 

науково-дослідною роботою. 

Всі викладачі комісії використовують такі інтерактивні методи навчання як 

лекції-презентації з використанням мультимедійних проєкторів та ноутбуків; 

кейс-стаді; ділові ігри тощо.  

Сидорук М.І., яка вказала на те, що особливості онлайн-навчання, які 

були зумовлені карантинними обмеженнями, спонукали викладачів циклової 

комісії   шукати оптимальні шляхи для реалізації дистанційного навчання. 

Зокрема, з метою належної підготовки до навчальних занять упродовж 2020-

2021 навчального року викладачами циклової комісії продовжено роботу щодо 

формування навчально-методичних комплексів з дисциплін циклу. 

 

Ухвалили:  

У 2021-2022 н.р. циклова комісія бухгалтерсько-економічних дисциплін 

працюватиме над: 

1) вдосконаленням навчально-методичних комплексів; 

2) впровадженням інноваційних методів викладання бухгалтерсько-

економічних дисциплін; 

3) участю студентів у конференціях, олімпіадах, конкурсах та інших наукових 

заходах; 

4) підвищенням кваліфікацій викладачів ЦК; 

5) впровадженням нових підходів до проведення виховних заходів; 

6) організацією заходів, які популяризують спеціальності «Фінанси, банківська 

справа та страхування»,  «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 

«Маркетинг»  (профорієнтаційна робота). 

 

 

 

 

 

 Голова                               Н.В.Поліх 

 

 

 

 


